

摘要

共同創造第 3 輪

2022 年 6 月 - 7 月

Link21 致力於透過無障礙和互聯的列車服務促進 21 個縣大都市圈的公平。透過社區共同創造過程, Link21 團隊與被邊緣化的社區成員合作, 根據他們的生活經驗塑造關鍵項目工作。有關以往共同創造活動的資訊, 請造訪共同創造資源中心, 網址為:

<https://link21program.org/en/link21-co-creation-resource-hub>



Link21 團隊成員 Ivana Rosas 與 Unity 委員會合作舉辦了一場研討會

第 3 輪亮點

2022 年 6 月和 7 月, Link21 團隊與整個大都市圈的社區組織 (CBO) 合作夥伴共同舉辦了 **11 場研討會**, 並與 **222 名參與者** 合作。

共同創造研討會的目標是:

- 確定在其社區使用或乘坐列車的問題/挑戰, 特別是嘗試往返舊金山和東灣
- 確定互聯列車服務可解決這些問題的潛在解決方案
- 解釋社區想法將如何用於 Link21 的開發

在研討會期間, 參與者收到了有關 Link21 和共同創造的資訊。Link21 團隊促進小組討論, 參與者分享其在列車服務和潛在解決方案方面面臨的挑戰。

共同創造夥伴

Link21 團隊專注於與來自可能受該計劃影響的特定地區邊緣化社區的社區組織 (CBO) 合作。基於這些因素, Link21 團隊和我們的合作夥伴與大都市圈的社區共同創建: 薩克拉門托地區、舊金山和東灣地區以及北聖華金河谷。

薩克拉門托地區研討會社區組織

- 創造恢復性機會和計劃 (CROP)
- 苗族青年和家長聯合會 (HYPU)
- 獨立生活資源 (RIL)

舊金山和東灣區研討會社區組織

- 阿拉米達縣圖書館
- Bayview Hunters Point 動員我們社區的青少年成長 (BMAGIC)
- 舊金山基督教青年會社區資源中心
- 屋崙華埠商會
- RCF Connects
- 舊金山社區青年中心 (CYC)
- Unity 委員會

北聖華金河谷研討會社區組織

- 水資源環境正義聯盟

11 個研討會中, 10 個使用 Zoom 平台虛擬召開, 1 個研討會在線下召開。每場研討會都有現場語言翻譯, 材料被翻譯成四種語言: 西班牙語、普通話、廣東話和苗族語言。

要查看研討會講義、幻燈片和摘要, 請造訪共同創造資源中心:

<https://link21program.org/en/link21-co-creation-resource-hub>。

參與者分享了什麼內容

研討會的共同主題涉及服務頻率和出行時間、車站位置和進入車站的途徑、到達目的地的途徑、資訊、可達性、成本、安全和清潔度。在研討會期間, 參與者確定了常見問題的潛在解決方案, 包括以下示例:

- 添加更多車站、路線、快速路線和更快的列車
- 增加頻率並延長服務時間, 尤其是在晚上和週末
- 增加和協調與其他交通方式的連接, 尤其是公車路線、自行車道和人行道
- 在車站和火車上添加多語言標牌
- 提供激勵措施以增加客流量
- 在車站和火車上增加安保人員和科技

參與者的意見將如何幫助塑造 Link21

在共同創造中分享的個人故事和生活經歷支援更好的規劃過程, 這將促成更公平的 Link21 結果。

社區成員的意見將幫助 Link21 團隊瞭解什麼樣的「使用者體驗」對社區很重要。使用者體驗取決於自行車手從起點到目的地、使用鐵路服務、計劃出行、購買車票、享受旅程等因素的輕鬆便捷程度。此意見有助於 Link21 團隊創建滿足社區需求的首個計劃概念。

共同創造目標



透過與社區組織 (CBO) 合作, 與社區建立信任並發展直接、持久的關係



克服邊緣化社區的參與障礙



與社區合作, 更好地瞭解需求、優先事項和價值觀, 以防止進一步的傷害並提供所需的益處

Link21 是一項長期規劃工作

社區參與現在尤為重要, 因為 Link21 正處於早期規劃階段。在我們規劃未來時, 您的意見非常寶貴。



今天
規劃



2024-2028 年
環境審查



2028-2039 年
設計與施工



2039 年
奧克蘭和舊金山之間的新跨灣
客運鐵路交叉口



瞭解更多資訊:

造訪 Link21Program.org

電子郵件 co-creation@link21program.org

Link21 由舊金山灣區捷運局 (BART) 和首府走廊號聯合監管處贊助。Link21 團隊也會與我們的北加州鐵路合作夥伴和加州當局密切合作, 以確保鐵路計畫的完整一致性。



共同創造 — 2023 年 1 月